

ਪੇਰੈਂਟ ਮੀਮੇ

23 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 3 ਫਰਵਰੀ, 2022 ਤੱਕ

ਅਗਲੇ ਅਗਲੇ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਅੰਦਰੂਨੀ-ਝਾਤ:

ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਦਾ ਮੌਸਮ ਇੱਥੇ ਹੈ! ਪਿਛਲੇ ਕਈ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਤੋਂ, ਸਾਡੇ ਮੁੰਡਿਆਂ ਅਤੇ ਕੁੜੀਆਂ ਦੀਆਂ ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਟੀਮਾਂ ਆਪਣੇ ਤਕਨੀਕੀ ਹੁਨਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਟੀਮ ਵਜੋਂ ਵਿਕਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰੈਕਟਿਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵੈਸਟ-ਲੀਗ ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਮੈਚਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਈ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸ਼ਡਿਊਲ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਕਿ ਖੇਡਾਂ ਕਦੋਂ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਿਹੜੇ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀਆਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੋ ਅਤੇ ਗੇਮਾਂ ਦੌਰਾਨ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਹੌਸਲਾ ਅਫਜ਼ਾਈ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ!

ਸਕੂਲ ਵਿਆਪਕ ਸਮਾਜਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ: ਇਸ ਸਾਲ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਸਕੂਲ-ਵਿਆਪਕ ਸਮਾਜਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ WITS ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ। WITS ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਇੱਕ ਬੇਹਤਰ ਸਮਝ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਮਾਜਕ ਟਕਰਾਅ ਵਿੱਚ ਉਸਾਰੂ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਆਵਾਗੋਣ/ਨੇਵੀਗੇਟ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਾਰੂ ਸਮਾਜਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਵਿੱਚ ਅੰਦਰੂਨੀ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਂਝੀ ਸਮਾਜਿਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਵਾਲੀ ਭਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਸਮਝ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਰਾਹੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਖਰਤਾ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਮਝਾਂ ਨੂੰ ਡੂੰਘਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਵਜੋਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ, WITS ਦੇ ਸਮਾਜਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ ਪਾਠਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਸਾਡੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਵਿੱਚ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਉਹਨਾਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵਿਚਲੇ ਪਾਤਰ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸਾਡੀ ਸਮਾਜਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਦੇ ਸਮਾਨਾਂਤਰ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ WITS ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋ! ਜਾਂ ਫਿਰ WITS ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇਖੋ: www.witsprogram.ca



**WITS PROGRAMS
FOUNDATION**

ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪਰਿਵਾਰ ਸਾਖਰਤਾ ਦਿਵਸ: 27 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਾਖਰਤਾ ਦਿਵਸ ਹੈ! ਕਿਉਂ ਨਾ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਕੁਝ ਨਵੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਲਾਇਬਰੇਰੀ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਟਰਿੱਪ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਨਵੀਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੀ ਲੜੀ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ ਜਾਂ ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਵਜੋਂ ਵੀ ਪੜ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇ? ਸਾਖਰਤਾ ਇਸ ਸਾਲ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲੀ ਟੀਚਿਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਭਾਗ ਹੈ, ਅਤੇ ਘਰ ਵਿਖੇ ਸਾਖਰਤਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਵਾਸਤੇ ਸਾਖਰਤਾ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਭਾਈਵਾਲ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਖਰਤਾ ਨੂੰ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਅਗਾਊਂ ਧੰਨਵਾਦ!

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ: ਅਸੀਂ ਸਾਲ ਦੇ ਉਸ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਏ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲੀ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਹੇਠੋ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਨਵੀਂ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। 11 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ, ਅਸੀਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਪੰਜੀਕਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰਾਤ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਪੈਕੇਜ ਵਿੱਚ ਵੀ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਉਸ ਸ਼ਾਮ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਗਏ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਪੰਜੀਕਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੈਕੇਜ ਸਾਡੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪੰਜੀਕਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਲਿੰਕ ਵੀ ਹੈ। 30 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ, ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਵਧੀਕ ਲਿੰਕ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਗਰੇਡਾਂ ਵਾਸਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਨਾਮ ਪੰਜੀਕਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਿੰਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸਪੁਰਦਗੀਆਂ ਦਾ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਮੋਹਰ ਲੱਗੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਸ ਕ੍ਰਮ ਨੂੰ ਟ੍ਰੈਕ ਕਰ ਸਕੀਏ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਨੂੰ ਸਪਾਟ ਲਈ ਬੇਨਤੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਲਿੰਕ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਲਾਈਵ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕੀਏ!

ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਾ ਮੰਥ ਅਸੈਂਬਲੀ: ਅਸੀਂ ਆਪਣਾ ਅਗਲਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਫ ਦ ਮੰਥ ਅਵਾਰਡ ਸਮਾਰੋਹ 3 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕਰਾਂਗੇ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨਵੀਨਤਮ ਸਕੂਲ-ਵਿਆਪੀ ਗੁਣ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਵੀ ਮਨਾਵਾਂਗੇ ਜੋ ਕਿ ਸੀ: ਦ੍ਰਿੜਤਾ। ਸਾਡਾ ਅਧਿਆਪਨ ਸਟਾਫ ਉਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੇਗਾ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਅਵਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਵਾਸਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗੇ ਜੋ ਉਹ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰੋ:

27 ਜਨਵਰੀ: ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪਰਿਵਾਰ ਸਾਖਰਤਾ ਦਿਵਸ

30 ਜਨਵਰੀ: ਗ੍ਰੇਡ 1-5 ਲਈ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਿੰਕ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਕਿੰਗ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹ ਜਾਵੇਗਾ।

3 ਫਰਵਰੀ: ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦ ਮੰਥ ਅਸੈਂਬਲੀ

8 ਫਰਵਰੀ: ਸੈਲਟਰ ਇਨ ਪਲੇਸ ਡਰਿੱਲ

13 ਫਰਵਰੀ: ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨਾਂ ਵਾਸਤੇ ਦੰਦਾਂ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਮੁਲਾਕਾਤ।

15 ਅਤੇ 16 ਫਰਵਰੀ: ਪੇਰੈਂਟ ਟੀਚਰ ਇੰਟਰਵਿਊਜ਼ ਕਰਕੇ 12:00 ਵਜੇ ਜਲਦੀ ਬਰਖਾਸਤਗੀ

17 ਫਰਵਰੀ: ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਨਾ ਵਿਕਾਸ ਦਿਵਸ (ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ)